

Corrections

Quantification and Glucocorticoid Regulation of Glucocorticoid Receptor Transcripts in Two Human Leukemic Cell Lines, by Kim Brint Pedersen and Wayne V. Vedeckis,* Volume 42, Number 37, September 23, 2003, pages 10978–10990.

In response to an inquiry regarding the primer sequences that were used, we have carefully inspected the entire paper. The following corrections should be made.

Page 10979. In line 56 of the right column, the text should read “U AmpliTaq Gold”.

Page 10981. In line 17 of the right column, the text should read “position –1056 published”.

Page 10989. In line 38 of the left column, the text should read “at least 30 nucleotides”.

The correct sequences for the following five probes and primers listed in Table 1 are as follows: exon 1A1-2 reverse primer for RNA standard, 5'-AAAAGTCTTCGCTGCT-TGGA-3'; exon 1A2-2 Taqman probe, 5'-TTCTTTGGAGTC-CATCAGTGAATATCAACCTCTTT-3'; exon 1A3-2 Taqman probe, 5'-TCAGTGAATATCAACTTCCTTCTCAG-ACACTTTAATGAA-3'; exon 5-6 forward primer, 5'-AGTGATTGCAGCAGTGAAATGG-3'; exon 8-9 β reverse primer, 5'-TGTGAGATGTGCTTTCTGGTTTAA-3'.

It must be emphasized that the correct primers and probes were used in the experiments. The errors in Table 1 were solely typographical in nature. Thus, the validity of the results and conclusions in the paper are unaffected by these corrections and remain as stated in the paper. The authors apologize for these errors and for any difficulties that they may have caused for other investigators.

BI068011D

10.1021/bi068011d

Published on Web 04/29/2006